
HELP IK BEN 
WERKGEVER!
152 CURSISTEN

SUCCESVOL 
JE PERSONEEL 
BEHOUDEN 
116 CURSISTEN

Werkgeverslijn land- en tuinbouw is hét 
aanspreekpunt voor ondernemers in de land- en 
tuinbouw en wil goed werkgeverschap bevorderen.

De   Werkgeverslijn 
in 2024

Zoveel vragen kregen we vanuit de sectoren
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271 =  10,5%
BELONING

230  =  9%
CAO ONDER-

HANDELINGEN

Met 212 kijkersMet Met 

Website

Nieuwsberichten 
op website: 158
met 133.194 
bezoekers

Zo hielden wij jou op de hoogte

Wij organiseerden

Model huurovereenkomst 
huisvesting seizoenarbeiders

51 downloads

Model bedrijfsreglement Open Teelten
105 downloads

Totaal 2147 downloads

DE  MEESTE VRAGEN    GINGEN OVER:

Vragen of suggesties?
088 – 888 66 88 • www.werkgeverslijn.nl/contact

Blijf op de hoogte! Schrijf je op www.werkgeverslijn.nl/nieuws in 
voor de nieuwsbrief en volg de Werkgeverslijn op sociale media
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VAKANTIE 

EN VERLOF

129 = 5%
ARBEIDSOVER-
EENKOMSTEN

106 =  4,1%106 =  4,1%
TOESLAGEN

89 =  3,5%

Themapagina’s met 
verschillende tools zoals 

Artikelen in vakbladen 
en Nieuwe oogst

Sociale media

1.341 volgers

Werkgeversbijeenkomsten

KIJK EN LUISTER ALLE PODCASTS, WEBINARS,
TUTORIALS EN VIDEONIEUWSFLITSEN TERUG WERKGEVERSLIJN.NL/KIJK-LUISTER

Fysieke bijeenkomsten: 3
49  deelnemers

Webinars: 2
659  kijkers

Online bijeenkomsten: 2
291  kijkers

Vragenuurtjes: 3
79  deelnemers

Vragen of suggesties?

Kennis binnen handbereik

E-LEARNING

Nieuwsberichten 
158

Met 6.014 lezers

Nieuwsbrieven

Video-nieuwsfl itsen 

Met 258 kijkers

Tutorials 
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